
Notulen MR vergadering 3-7-2024

1.
Op dit moment is Nicky nog steeds gast. Volgend jaar is ze volwaardig lid van de MR.
Er zijn geen aanvullingen voor de agenda.
Geen opmerkingen w.b.t. de notulen.
Er is geen ingekomen post.

2.
Mededelingen:
-De schoolgids komt meteen in de eerste week na de vakantie uit.
-Femke kan volgend schooljaar niet meer op woensdagavond vergaderen. De dinsdagavond
is wel een optie. Op dit moment is dinsdagavond voor iedereen oké. Of het in de toekomst
haalbaar is moet blijken.
-Het schoolkamp was heel leuk. We waren in Putten. Het weer zat mee. Iedereen heeft
genoten. Er waren allemaal blije kinderen. Alles was super goed geregeld.

3.
Ouderbetrokkenheid.
Selvinaz had een mail gestuurd. Op woensdag is er een koffieochtend buiten. Er komen meer
ouders. Het nodigt meer uit buiten. Er zijn ook ouders bij die niets over de MR weten. We
willen de koffieochtend buiten voorzetten op woensdag volgend schooljaar.
De overige dagen is de ouderkamer open. Dit willen we uitnodigender maken, zodat dat ook
meer ouders gaat trekken.Nu zijn het vaak ouders die kinderen naar de voorschool moeten
brengen. Het is dan een soort wachtkamer.
De koffiekar moet ook naar de ouderkamer. We moeten het uitnodigend maken, zodat er
meer ouders naar de ouderkamer komen. De moeder van Siyar uit groep 3 wil de koffiekar
gaan regelen.
Bij de informatie ochtend in september gaan de leerkrachten de ouderkamer nogmaals
benoemen. Naziha vraagt zich af of de klapdeuren open mogen tijdens de inloop. Dit mag
helaas niet van de brandweer. Ze moeten gesloten blijven. Misschien kunnen we met posters
op de deuren de ouderkamer opvallender maken.
Nicky vraagt zich af of er Nederlands gesproken wordt in de ouderkamer.
Er wordt Nederlands gesproken, maar ook andere talen. Als het kan,dan wordt er Nederlands
gesproken.
Er zitten ook veel ouders in de ouderkamer die de Nederlandse taal niet spreken. Daar wordt
een andere taal mee gesproken. Er wordt ook veel vertaald in de ouderkamer. Als er een
andere taal wordt gesproken ,dan kan dit drempelverhogend werken voor sommige ouders
om de ouderkamer in te gaan. Het ligt eraan met wie er gesproken wordt, maar als het kan
dan wordt er Nederlands gesproken in de ouderkamer.
Misschien kan de informatie ochtend wel in de ouderkamer gedaan worden. Dan kun je de
ouders gelijk laten zien hoe de ouderkamer eruit ziet en vertellen wat het inhoudt.
De ouderkamer blijven we delen met tinteltuin. De brugfunctionaris gaat ook straks in de
ruimte samen met tinteltuin.
Op woensdag kan er ook gebruikgemaakt worden van de ruimte van tinteltuin. Ouders
kunnen buiten koffie krijgen en dit binnen opdrinken bijvoorbeeld. Onder het mom van familie
school kunnen we misschien nog wat meer organiseren voor de ouders in de ouderkamer.
Ouderbetrokkenheid moet op de agenda blijven.



4. Schoolplan.
1 keer in de 4 jaar moeten alle scholen een schoolplan opleveren. Het is een beleidsperiode
van 1 augustus 2024- 1 augustus 2028
De MR moet instemming geven.
Marton (bestuurder van Innoord) heeft het grondig gelezen. Er worden nog wat kleine
aanpassingen gedaan. Hij gaf zijn complimenten en gaat er in grote lijnen akkoord mee.
Lea heeft het opmerking over blz. 9. De motivatie en welzijn van de leerling. Dit moet iets
aangepast worden. Het gaat om de leerlingen van groep 5-8. Zij vullen de vragenlijst 2 keer
per jaar in.
De laatste zin moet iets duidelijker. Je kunt het nu op verschillende manieren lezen.

Er waren wat vragen over de vragenlijst. De vragenlijsten worden door alle leerlingen in
dezelfde periode ingevuld.
De leerkracht kan de vragen toelichten om ze te verduidelijken.
De leerkrachten moeten ervoor zorgen dat de vragen duidelijk zijn. Hier komen we nog even
op terug binnen het team. Gaby zet het in de agenda.
Er wordt ook altijd aangegeven dat er geen foute antwoorden bestaan.
D.m.v. de vragenlijst krijgen wij een beeld of leerlingen zich veilig voelen.
Naziha heeft nog een opmerking over het strategisch beleid. Hier staat van 0-12 jaar. Dat
moet 0-13 zijn, denkt ze. Dat klopt. Dit wordt aangepast.
Gerben heeft een opmerking over blz. 10 wat betreft de woordkeuze.
Bij zwakke kanten staat: De school kent een grote mate van ouders, die de Nederlandse taal
niet machtig zijn.
Grote mate wordt vervangen in: …heeft een behoorlijk aantal…
Nicky geeft aan dat de lay-out niet meer helemaal klopt als je het schoolplan uitprint.
Bijvoorbeeld bij blz: 12, 19, 32, 37.

Bij 5.6 staat een typefout. Bij ons is iedereen welkom en mag iedereen er zijn en kan
iedereen zich veilig en geaccepteerd voelen wordt het. Zijn en en worden
toegevoegd. Gaby gaat het schoolplan iets aanpassen. De iets verbeterde versie
wordt toegestuurd. Terugkoppeling graag per mail. Lea zal hem vervolgens tekenen
namens de MR.

5 MR jaarplan
Speerpunten komend schooljaar schuiven we door naar de volgende
vergadering.De speerpunten zijn nog niet besproken. Tijdens de volgende vergadering gaan
we op een rij zetten welke speerpunten er in het MR jaarplan toegevoegd worden.

6. Ontwikkelingen groep 7
Vorig jaar was het hectisch. Nu gaat het heel goed met groep 7. Ze hebben goed gescoord
tijdens de cito toetsen. Lea is super trots. Veel achterstanden zijn ingelopen.
Complimenten voor de kinderen en voor Lea! We gaan volgend jaar zo verder.
Lea gaat mee met de groep. Dat is fijn. Ze heeft er zin in! Vrijdag zijn de prognose gesprekken.
Het punt ontwikkelingen groep 7 komt niet meer terug als vast punt op de agenda.

7. Rondvraag.
Lea gaat de vergaderingen inplannen voor aankomend schooljaar en doet via de mail een
voorstel.
Er ligt een kleine attentie klaar bij Lea in de klas voor de oudergeleding van de MR.
Namens de hele MR willen we jullie bedanken voor jullie harde werk, inzet en leeswerk dit
schooljaar. We waarderen dit heel erg!



Voor Gerben is het de laatste MR vergadering. Voor Gerben ligt er ook een attentie klaar.
We hebben erg prettig samengewerkt en veel geleerd van Gerben. We zullen hem missen.
Naziha vraagt zich af of de positieve en negatieve punten naar de GMR zijn gestuurd.
Dit heeft Gerben nog niet gedaan.
Gerben bedankt aan het einde van de vergadering iedereen nog voor de inzet.
Gerben gaat met pensioen en zal uit de MR treden. Hij vond het zelf altijd heel leuk
om deel te nemen aan de MR.


